



Döbbenet: az Isten szó üldözend?

2019 február 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A Demokrata Párt hozzákezdett Isten szám?zéséhez az amerikai esküszövegek?

Az Amerikai Egyesült Államok Kongresszusának alsó házában többséggel bíró Demokrata Párt radikálisan balliberális világnézeti alapon hozzákezdett az Istenre való hivatkozások eltörléséhez a hivatalos kormányzati eskü szövegek?, amelyeket emellett még gendersemlegessé is változtatnak.

A Demokrata párti többség? szövetségi képvisel?háznak az egyik kulcsfontosságú bizottsága, a Természeti Er?források Bizottsága egy olyan törvénymódosító javaslatot nyújtott be a napokban, amelynek az egy héten belül várható elfogadása esetén a bizottság el?tt hivatalosan nyilatkozó, tanúvallomást tev?k a jöv?ben már csak olyan esküt tehetnek majd, amelyben az eddigi hagyományos formulát eltörlve már nem szerepel semmilyen Istenre való hivatkozás.

A képvisel?ház számára hivatalosan megnyilatkozó az Isten engem úgy segéljen szóösszetétel helyett, így a jöv?ben már csak azt mondhatják majd, hogy arra esküsznek, hogy a törvényeknek megfelelően csak igazat mondanak.

A hírek szerint a képvisel?ház többi bizottságában is hasonló változtatások elfogadása várható a demokrata párti többség miatt.

A demokratáknak ezt a lépését érthetetlennek és különösen radikálisnak tartják a Republikánus Párt politikusai, akik szerint ezzel a Demokrata Párt gyakorlatilag nyíltan Marxista-Leninista útra tért.

A szövetségi kormányzatban használatos eskük szövegei, eddig ugyanis a történelmi hagyományok és a szokásjog alapján közmegegyezéssel alakultak úgy, hogy többségükben tartalmaznak valamilyen Istenre való hivatkozást. Az Egyesült Államok elnökének beiktatási ceremóniája során pedig a hivatalos eskü szövegének nem része az Isten engem úgy segéljen kitétel, de a szokásjog alapján azt az elnökök szabadon hozzátehetik, ha akarják. Donald Trump például hozzá is tette.

A Demokrata Párt a politikai vallástalanítási akció elindításával radikálisan szembemegy a saját eddigi tradícióival is, hiszen a vallás és a keresztény hit a Republikánus Párt mellett a Demokrata Párt politikai életének is szerves része Amerikában. Ez olyannyira így van, hogy hagyományosan a demokraták választási nagygy?lései is mindig közös imák elmondásaival kezd?dnek.

A Demokrata Pártnak erre az egyértelm?en vallásellenes politikai döntésére a figyelmet felhívó amerikai sajtótudósítások ([Christianpost](#), [Fox News](#)) szerint érthetetlen a keresztény hitre való utalások üldözése a kormányzati szférában, miközben például a Pew Research Center januári felmérése szerint a most hivatalban lev? amerikai törvényhozás tagjainak 88 százaléka kereszténynek vallja magát.

Az el?z? törvényhozáshoz képest ugyan mostanra három százalékkal csökkent a törvényhozók között önmagukat keresztényeknek vallók száma, azonban még ez is azt jelenti, hogy jelenleg a kongresszusnak csak hatvanhárom olyan tagja van - két republikánus és 61 demokrata - , akik deklaráltan nem keresztények. A 63 nem keresztény közé tartozik az USA történelmében el?ször a törvényhozásba bejutó két muszlim vallású politikus n? is, Rashida Tlaib Michiganb?l és Ilhan Omar Minnesotából.

Vincze Viktor Attila - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló